



十字架跟随者



詩歌創作

感恩



【会前真心话】「十字架跟随者」创作感言

- 1.『十字架的跟随者』它是我们在灵修《马太福音》的时候谈到，主差派门徒，然后我有感动写的。因为在《马太福音》里面很重要的事「主差派他的门徒，主选召、主差派。」
- 2.『我感受最深的就是今生得百倍。』今生得百倍，我离开我的家，我来到了中国，做福音的工作，我得到「百倍的属灵的儿女。」
- 3.愿我们都有这样的宣告说：「我或活、或死，总是主的人。」因为，「都是主的爱激励我们，是十字架的救赎。」



马太福音

太八18-34

真心话
时间

16你是如何跟从
「风浪中的主」？



【真心话】16你是如何跟从「风浪中的主」？ (太八18-34)

「耶稣见许多人围着他，就吩咐渡到那边去。有一个文士来，对他说：『夫子，你无论往哪里去，我要跟从你。』耶稣说：『狐狸有洞，天空的飞鸟有窝，人子却没有枕头的地方。』又有一个门徒对耶稣说：『主啊，容我先回去埋葬我的父亲。』耶稣说：『任凭死人埋葬他们的死人；你跟从我吧！』」(太八18-22)

引言：今天的灵修经文（太八18-34），让我们看到神子耶稣权能显明在三方面：1) 显明在人的心里——吸引人来跟随主耶稣；2) 显明在自然界——，就有神迹，主耶稣平静暴风和大浪；3) 显明在灵界——许多污鬼被主赶逐。

耶稣教导门徒跟从主要计算代价——「人子却没有枕头的地方」，不当等到属地的事务都办妥了才来跟从，那就是任凭「死人」（灵死的罪人）埋葬「死人」（身体死的人）。十字架的道路是一条牺牲的道路，走在这路上的人，要有为主完全舍己的决心，不愿意付代价的人，

不配作主的门徒。跟从主的人，要对主有完全的信心，主是平静风浪的主，只要主在我们生命的船上，我们就能渡过人生的大小风暴。我们原本的生命，就好像鬼附的人住在黑暗的坟茔里，被罪恶的洪流淹没，失却了正确的人生目标和方向，如同坟茔里生活，主耶稣用祂那神子的权能释放我们从罪里出来——「出坟茔」，赶走我们身上不信的恶鬼，使我们重见生命的曙光。



《马太福音》 牧者短讲

16 耶稣平静风浪



【牧者短讲】耶稣平静风浪（寇绍恩）

1. 我们的神真的不只是个「道理」，我们的神是那一位真真实实的主。
2. 而耶稣一起来，耶稣他一斥责，风浪就平静，那些人都吓死了说：怎么会这样啊？
3. 在你我的生命当中，常常经历一些事情失控，是因为我觉得我能够掌控。所以耶稣你在旁边看我，我来做「我行、我会、我能」。什么时候我觉得「我行、我会、我能」我会经验失控。
4. 只要你肯交给他，在他没有难成的事，不要把耶稣带去，让耶稣带着你往前走。



风浪中的主



一、风浪中的主

1. 耶稣说：「你们这小信的人哪，为甚么胆怯呢？」于是起来，斥责风和海，风和海就大大地平静了。 (26节)
2. 「主啊！ 救我们，我们丧命啦」。这是撒但躲在后面兴起风浪来攻击主，所以主就斥责那兴起风浪的撒但，使风浪平静。
3. 主也责备门徒们是「小信的人」！
4. 「在世上你们有苦难，但你们可以放心，我已经胜了世界。」 (约十六33) 让我们在人生的风浪中坚定信心，紧紧抓住主。



跟随耶稣

跟从主的三种人，
你是哪种跟？



二、跟从主的三种人，你是那种跟？

1. 文士用嘴要跟主：但主并没有接纳他，1) 绝没有一人没有蒙呼召就能跟从主的；2) 他对他自己过分重视，对自己估计太高。
2. 门徒用脚要跟主：但主回答：「任凭死人埋葬他们的死人。」死人的意义：1) 指属灵死了的人说的（未重生者）；2) 指身体死了的人，即指他的父亲。
3. 门徒用人来跟主：这一次的暴风是特别的暴风，也可说是仇敌在这里想趁机会把主毁灭了。主显出祂的权柄如何胜过自然界。



主啊！我是那种跟？

三、主啊！我是那种跟？

1. 文士用嘴要跟主，心是与地舍难分，狐洞鸟窝主无枕。你还跟吗？
2. 门徒用脚在跟主，心是与家舍难分，爱家不可超过主，你还跟吗？
3. 门徒用人来跟主，心是与己舍难分，暴风突起船要沉，你后悔跟吗？
4. 主斥小信平风浪，门徒希奇主权能，这人到底是何人，你跟对人吗？
5. 主啊！我是那种跟，嘴、用脚、用人跟？主答：死人埋死人，你用心跟我吧！